KOHTPOJIBHBIE 3ATAHU A

1. [TocTpouts Tpu rpaduka (PyHKIMH B OJHOH CHCTEME KOOPAMHAT, CAMOCTOS-
TEJABHO 3a7aB 1Iar U Auana3oH U3MCHECHUS apTYMEHTA;
y = nx? —n,
x> n

n 2
+ (n + 1)In(x),

sinx

y o n
re N — HOMEP BapuaHTa.
2. lMoctpouts nBa rpaduka QyHKIMI B OAHON MOJSPHOW CHCTEME KOOPJMHAT B

Jvarna3oHe u3MeHenus aprymenrta [0...27):

r=+nt*+t,

nt
I = COS (?),
TZI¢ 1 — HOMEP BapuaHTa.
3. IlocTpouTh rpaduKu TPEXMEPHBIX TOBEPXHOCTEH B OTHOM OKHE, HO HA Pa3HbIX
KOOPJAMHATHBIX OCSX:

z =nx3 —y?,

_ sinx
Z= nx? +ny?
z = In(x + ny),
z=|Vx—ny|,

r7ie 7 — HOMEp BapuaHTa.
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